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Ata da 87ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia – Mista, 

em 15 de outubro de 2024. 
                           Deputado Zé Raimundo Fontes (Primeiro-Vice-Presidente). À hora 

regimental, 14h44, no relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Alan Sanches, Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio 

Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, Cláudia Oliveira, Dr. Diego Castro, Eduardo 

Salles, Euclides Fernandes, Eures Ribeiro, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Felipe Duarte, Hassan, 

Hilton Coelho, Ivana Bastos, Jordavio Ramos, José de Arimatéia, Júnior Muniz, Júnior Nascimento, 

Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões 

Filho, Ludmilla Fiscina, Manuel Rocha, Marcelinho Veiga, Marcelino Galo, Marcinho Oliveira, 

Marquinho Viana, Matheus Ferreira, Nelson Leal, Niltinho, Olívia Santana, Pablo Roberto,  

Pancadinha, Patrick Lopes, Pedro Tavares, Penalva, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, 

Roberto Carlos, Rogério Andrade, Robinson Almeida, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Soane 

Galvão, Vitor Azevedo, Vitor Bonfim, Zé Raimundo Fontes e Zó (56). O Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, realizada de forma mista (presencial e virtual). 

PEQUENO EXPEDIENTE – As Atas de 2024, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário 

e aprovadas por unanimidade: Sessões Ordinárias – 85ª e 86ª. Oradores inscritos – O Deputado 

Euclides Fernandes comentou o novo panorama político baiano que foi desenhado a partir das 

eleições municipais de 2024 e analisou os resultados obtidos pelos partidos da base do Governo e 

da Oposição, dizendo que as urnas refletiram o desejo do povo baiano. A Deputada Olivia Santana 

parabenizou os professores pelo dia dedicado à categoria, informou que a data foi criada a partir da 

proposição da primeira deputada negra do Brasil, a catarinense Antonieta de Barros e contou a 

trajetória pessoal de compromisso com a educação. Parabenizou o Governador Jerônimo Rodrigues 

pela vitória da base aliada nas eleições municipais e ressaltou a necessidade de respeitar o percentual 

determinado por lei para a participação de mulheres no processo eleitoral. O Deputado Zé Raimundo 

Fontes parabenizou os professores pelas comemorações do dia 15 de novembro e destacou a 

importância da Deputada Antonieta de Barros na determinação da data escolhida para homenagear 

a categoria. Comentou o resultado das eleições municipais da Bahia e falou da necessidade de 

reindustrializar o Brasil como um projeto para o futuro. O Deputado Rosemberg Pinto, após 

parabenizar o Deputado Eures Ribeiro pela vitória no Município de Bom Jesus da Lapa, defendeu a 

necessidade de repensar o financiamento das campanhas eleitorais. Falou do projeto que trata da 

criação da empresa pública Bahia Filmes para possibilitar o retorno da importância da Bahia na 

produção audiovisual profissionalizada e regulamentada. Convidou a todos para a Festa Literária 
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Internacional de Cachoeira (Flica) e homenageou os professores. O Deputado Luciano Araújo 

solicitou providências cabíveis para barrar a má gestão administrativa que acontece no Município de 

Jacobina, decorrente das medidas tomadas pelo Prefeito. O Deputado Robinson Almeida parabenizou 

o êxito do Deputado Eures Ribeiro e de todos que participaram do processo eleitoral. Lembrou que 

em 2022 houve intensa contestação dos resultados eleitorais, fato que culminou em uma tentativa de 

golpe e comentou o sistema de financiamento das campanhas eleitorais. Finalizando, falou da 

ampliação da oferta de água no Município de Antônio Cardoso e do lançamento do Programa Pé-de-

Meia, que acontecerá dia 17 de novembro, no Parque de Exposições, com a presença do Presidente 

Lula. O Deputado Alan Sanches parabenizou o Deputado Eures Ribeiro pela vitória no Município de 

Bom Jesus da Lapa e o Prefeito Bruno Reis, que foi reeleito com aprovação de quase 80% da 

população de Salvador. Parabenizou os demais prefeitos eleitos pela base do Partido, citando a 

Cidade de Santo Antônio de Jesus. Concluindo, comentou o que aconteceu no Bairro da Paz e o 

assassinato de jovens em Camaçari, questionando a política de segurança pública do Estado e 

cobrando um posicionamento do Governador Jerônimo Rodrigues. O Deputado Eures Ribeiro 

externou alegria em retornar à Casa após a jornada para disputar a Prefeitura do Município de Bom 

Jesus da Lapa e agradeceu ao povo, que lhe concedeu expressiva vitória, ao Governador Jerônimo 

Rodrigues e ao Senador Otto Alencar. Finalizando, informou que cumprirá o mandato legislativo até 

o momento da posse como prefeito e que trabalhará para deixar a marca do trabalho dele no 

Município. Não havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente, às 15h51, declarou encerrada a 

Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) Deputados(as): Eduardo Alencar, Fátima 

Nunes, Maria del Carmen, Radiovaldo Costa, Robinho, Samuel Júnior e Tiago Correia (07). 
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